

惠英红、张宥浩领衔主演 电影《数到三》正式开机



由孙琳执导,惠英红、张宥浩领衔主演,潘斌龙、李健特邀主演,黄子弘凡、兰西雅特别出演的电影《数到三》日前正式官宣在武汉开机。影片《数到三》关注普通人的悲喜,讲述了一个与你我都有关系的银幕故事。

惠英红张宥浩首搭 探讨爱与生命背后的真相

该片讲述了一位封闭自己内心的舞蹈老师战玉梅(惠英红饰),一个藏有秘密的陌生男孩余景阳(张宥浩饰),两个困在过去的生命彼此靠近、彼此温暖的故事。二人从心怀间隙到消解隔阂,深埋心底的秘密随着时间推移逐渐揭晓真相,曾经的欢笑是否可以抵抗人生的无常和沉重?著名导演曹保平此前在北京电影节看到此项目的时候表示:“挺喜欢这

个项目的,故事肌理的发展,我觉得作为一个类型片蛮好的。而且我觉得对人物关系的设置也够复杂。”

电影释放一张全新的概念海报,意味悠长且暗含深意,海报采用手绘画风,以简明的线条勾勒出一位年轻人的身形轮廓,一位女子正在走向他的内心,似乎预示着“他”知道关于“她”的秘密,一场有关生命与爱的探讨即将在影片中展开。

实力派演员携手 谱写人性救赎的生命之歌

作为一部探讨生命的意义与复杂人性的现实主义题材新作,影片集结众多优秀演员与金牌班底倾情加盟,为影片品质保驾护航。电影不仅有实力派演员惠英红,演技小生张宥浩,还有潘斌龙、李健、黄子弘凡、兰西雅等实力派演员倾情加盟。导演孙琳代表作品《拯救嫌疑人》《好想去你的世界爱你》《大约在冬季》也在票房和口碑方面收获了不俗的成绩,在现实题材电影中风格气质鲜明、独树一帜。

影片将视角聚焦在一位舞蹈老师身上,在日常生活中细腻呈现舞蹈老师战玉梅和藏有秘密的陌生男孩余景阳之间的相互靠近以及两个人同命运的不屈抗争,不禁让人思考生命的意义以及人性的复杂性。

电影《数到三》正在武汉火热拍摄中。该片是恐龙影业继电影《拯救嫌疑人》之后出品的又一部充满力量的现实主义力作,令观众期待值拉满!

周慧晓婉 据《中国青年报》

《十二封信》杀青 周翊然王影璐穿越荆棘坚韧生长

由腾讯视频出品,万年影业制作,韩三平监制,黄杰、何博任总制片人,孙静、曹斯琪、秦博任制片人,沙维琪执导,程小猫、程梦琰、沈思吉编剧,周翊然、王影璐领衔主演,郑合惠子、任宥纶特邀出演,张琪主演,李易祥、贾弘逍、张百乔特别主演的现实题材情感剧《十二封信》近日杀青,并首度发布全套剧照与主演们的告别视频。

金句剧照展现百态众生 新锐表达刷新青春题材印象

《十二封信》随杀青释放的金句剧照与主演视频,展现了该剧交叉时间线上的众生面貌,也刷新着大众对于青春故事的既定印象。唐亦寻和叶海棠是绝境中抱团取暖、彼此依偎的杂草少年;余念和沈程在时空另一端焦急寻找着失踪的人,他们面临怎样的痛苦、又能否挽回失去的一切?落魄边缘人余志勇背负了怎样的秘密,又在拼命守护什么?暴戾的父亲叶一波将给女儿叶海棠的人生带来怎样的风暴?有着小人物韧性的台球室小老板李查东、保安张泉,平凡人的生活能否得偿所愿?不同身份、不同立场的他们,以各自有迷茫、有

追寻的人生故事,丰富着该剧在青春以外的现实维度。

《十二封信》采用全原创剧本,创作者把复杂的社会场景与充满烈度的少年故事有机结合,以现实底色还原更本真的青春往事。青春为表、现实为底、情感为核,该剧所蕴含的人生况味和现实哲思必将成为剧集值得品味和期待的观点。

情感为核洞见现实况味 时空通信能否破解残酷青春

《十二封信》讲述相隔35年时空的主人公们展开信件对话,试图扭转过往遗憾的动人故事。《十二封信》已首曝先导预告及关系海报,引发热烈反响。

先导预告以“命运交响”为主题,一个邮筒和一叠信件,连接起1991

年和2026年时空两端的人生。少年青春里的欢愉与宁静被外界暴力所打破,“我来做你的家人,我们一起好好活”,少年唐亦寻和叶海棠约定好彼此守护。然而2026年的未来,却不见他们幸福的踪影,只有余念和沈程在慌乱地争吵与寻找。他们四个人为何会被时光的纽带连接在一起?如果青春里的战争最终绵延成了一生难忘的痛苦,当众人拥有时空通信的机会之后,又能否成功摆脱往事深渊、破解人生谜题?随着主人公们跨越时空的互动,爱情、亲情、友情将为剧集辟出情感纵深,交叉时间线上的百态众生更将赋予剧集叙事的跌宕与表达的深刻。

同时发布的“时空来客”版海报则折射出故事的另一重面貌:关于憧憬与希冀。邮筒成为唐亦寻与叶



棠向未来张望的窗口,少年人笑颜绽放,光照在层叠的信件上,当青春布满荆棘,他们就是彼此的光亮。海报传递出的希望感,也令观众愈发好奇主人公将走过怎样的漫漫长路,最终又能否彼此治愈。

任芯仪 据《北京青年报》